

扛不住交巡警部门整治,从车管所内转战中吴大道 “黄牛”顶着大太阳 马路上抢生意



中吴大道上顶着烈日拉业务的“黄牛” 葛小林 摄

最近,不少市民经过中吴大道长江路口时,都会看到有七八个男子站在左拐道上拦车。他们的身份是“黄牛”,自称能代办各类车管业务,收费百元起步。据了解,这些“黄牛”原先的“工作地点”在车管所内,由于交巡警部门整治,他们只好退守到车管所门外的长江路上。如今,又转战到近两公里外的中吴大道,大热天的站在马路上拦车接业务。

谈晗琰 葛小林

现场:“黄牛”顶着大太阳,马路上拉生意

8月13日,记者接到读者微信爆料称,车管所的“黄牛”太嚣张,以前在长江路上“拦车”抢生意,如今竟跑到了中吴大道上。“中吴大道是条快速路,我开车经过时,一个‘黄牛’直接来敲窗户,这实在太危险了,怎么都没人管?”

记者注意到,类似的话题常州论坛上也曾出现过。不少网友表示,以前进车管所办业务都会被“黄牛”骚扰,后来车管所管理严了,“黄牛”就被赶到了车管所外头。前段时间警察抓得严,“黄牛”就转战中吴大道。“不光在车管所门口‘执勤’,而且还不辞辛苦地

把‘工作’范围扩大到中吴大道上。其中,中吴大道上有6个、车管所所有3个。”网友“黑钢王.临时工”说道。

13日下午两点,室外温度高达40度,可距离车管所一公里开外的中吴大道与长江中路路口附近,七八个男子顶着大太阳站在左拐道上,不时地冲向准备左拐的车辆。有的甚至一只手搭在车顶,跟着车子跑动,确实很危险。紧接着,在车管所大门两侧,记者发现有七八名男子正在向每一个进入车管所的驾驶员打招呼。不过,车管所业务大厅内,记者倒没发现“黄牛”的踪迹。

车管所:业务流程简化,没必要找“黄牛”

车管所民警告诉记者,目前车管业务没有合法的代办机构,向车主兜客的代办业务中介都是非法的。由于车管所没有处罚权限,也只能以劝导为主。

据车管所教导员王勇介绍,车管所在大院内安装了高音喇叭,曝光“黄牛”的诈骗伎俩,每天还安排值班警力在所内不间断巡逻,对“黄牛”进行驱赶;将红马甲免费服务站直接建在停车场内,不给“黄牛”可乘之机。“在一系列高压态势下,‘黄牛’只能去马路上拉业务。对此,钟楼交警大队每天派警

力巡逻驱赶,由于警力有限,往往是民警一走‘黄牛’又来。下一步,交巡警支队还将采取有效措施,加大打击力度。”

王勇表示,目前大部分车管业务都能在网上办理,市民如果要办理车管业务,可以先登录常州车管所查询办理手续。“再说,现在各类业务流程都简化了,办理程序都能在告示牌上找到提示,没必要找非法中介。”

随后,记者跟随着要换证的施师傅体验了一番。从取号到最后拿到新的驾驶证,施先生只用了20分钟,没有“黄牛”说的那么难。

一点提醒

车管部门提醒市民,现在很多车管业务已进社区、4S店,网上车管所也可以办理常规业务,市民不必要所有业务都往车管所跑。

根据车管所的统计,年检车辆高峰大多集中在每月下旬,而4月、9月、12月参加年检的车格外多,鉴于车辆年检可以提前3个月进行,为方便车主减少排队等待时间,市民可选择月初或月中参检。另外,一般上午办业务的人流量比较大,市民不妨下午去办理。

网言微语

@shaolihua: 有需求,就有市场。

@boy新雨: 我上次自己去去年审,花了40分钟,还是挺方便的。现在黄牛都在中吴大道上,看到左转的车就去敲玻璃,真是危险!

@colours662012: 有疑问,一是何黄牛不合法,没有相关部门出来查处?可以让黄牛光明正大地拉客!二是何有车主反映自己去办过不了年审,黄牛就能过!

天天闻这味 一辈子不想吃烧烤

楼下烧烤店困扰楼上住户几年 街道:月底前不整改到位就停业整顿

昨天上午,新北区嘉顺花园多位居民向现代快报热线86803110投诉,称小区南门东侧的三家烧烤店,不仅存在店外出摊现象,而且烧烤产生的油烟困扰楼上住户。有居民甚至表示:“天天闻烧烤味,一辈子都不想吃了。”

居民:油烟太重,不敢开窗

昨天下午两点,记者在嘉顺花园南门东侧2幢和3幢一排商铺中,发现了3家烧烤店,分别是光头龙虾、牧牧龙虾、强子烧烤,每家店面有两层楼,往上第3层便是住户。

因为是下午,3家店都没有营业。记者转到两幢楼后面,发现北边墙上间隔装了3个排烟设施,白色铁皮上布满污迹,虽然没在排烟,但依然能闻到一些异味。

邹先生家住2幢3楼,离烧烤店很近,只要一刮西风,家里全是一股烧焦的味道,非常难闻。因此每天晚上下班后他都会抓紧时间开窗户透气,否则烧烤店一营业就开不了窗了。邹先生说,之前他也喜欢吃烧烤,如今天天闻这个味,“一辈子都不想吃了。”

同样住在2幢3楼的杨先生也说,一般晚上他是不敢开窗户的,“吃的人觉得好吃,我们闻的人可受不了。”有时烧烤店露天营业,并且一直到深夜,“有喝酒的人在底下吵,我们觉也睡不好,挺烦的。”

物业:因为这事,物业费难收

据小区的物业服务经理陶洪海介绍,他们今年7月才接手这个小区,但已经有居民来反映这个问题,之前的两个物业也曾多次接到类似投诉。“其实我们也很无奈,我们只是物业,没有执法权,只能去劝劝,但没什么效果。”

陶洪海表示,就是因为这三家烧烤店的油烟、噪音扰民问题,导致2幢、3幢共150户的物业费收缴十分困难。“只有一半业主愿意交物业费。”



大图:烧烤店上面就是住宅
小图:被熏黄的墙面

为了给业主创造更好的生活环境,陶洪海说,7月20日物业牵头写了一封联名信,上面有受影响的各住户的签名,递交给市长信箱、新北区城管、环保等相关部门,希望他们能给业主解决这个困扰几年的问题。

街道:如不整改,将面临停业

小区所属的河海街道相关负责人表示,居民反映的问题确实是个老大难,街道也一直在想办法解决。目前正是夏天,居民投诉也多了起来。对此,街道也找了城管、环保等相关部门,拟定了一个工作方案。

“先给这三家店发一个整改通知书,要求他们8月31日前整改到位,包括要安装油烟净化装置,油烟排放要达到标准;烧烤的方式上,目前已不允许用木炭进行烧烤,改成电烤;另外对于店外出摊情况,属于占道经营,会给居民生活带来影响,也是不允许的。”这位负责人表示,如果三家店无视整改要求,届时街道将会联合各相关部门,对店面进行逐一检查和联合执法,店方必须停业整顿,等符合相关要求了才能营业。

张敏文/摄

冒牌运管“黑吃黑”,半年敲诈十多起

两男子为发横财,竟冒充运管处稽查员,短短半年敲诈勒索十多起。8月12日,因涉嫌敲诈勒索,常州籍男子马某、张某被依法提请逮捕。

8月1日上午,家住新北区新桥镇的女司机宋某到红梅派出所报警称,有人冒充运管处稽查员在外敲诈勒索。原来,宋某平时在新桥街上做黑车生意,大约一个星期前,有两名男子上了她的车,说是要去红梅街道竹林路的一家城市旅店,双方讲好车费为50元。后在男子的指引下,车很快到达竹林路附近的一个停车场,就在宋某准备收钱时,其中一名男子突然指指边上的运管处办公大楼,并让宋某交出车钥匙和行驶证。虽然眼前的两人完全不像公务人员,但担心双方争执起来真

的会被运管处罚款,于是宋某息事宁人,最终两名男子将她手上佩戴的一条金手链拿走了。

8月1日上午,宋某在新桥路边一小摊上看到那两个拿走她手链的“运管人员”,她越看对方越不像“正规军”,赶紧报了警。在宋某的指认下,警方将嫌犯马某、张某一举抓获。据两嫌犯交代,自今年3月份起,他们专门搭乘黑车,然后将司机骗到运管处楼下,成功实施敲诈勒索十多起。

红梅派出所民警表示,犯罪嫌疑人之所以能敲诈成功,首先是掌握了黑车司机因为本身是非法运营,害怕被运管处罚的心理。为此,警方提醒大家不要从事黑车行业,一旦碰到这样的情况要及时报警。周示坚 葛小林

明明“标价”3块5,结果收了14块8 原来是货签不对位,超市因违规被罚1000元

近日,常州市民刘先生在南大街乐购公园店买了一包紫菜,标价为3.5元/包,可结账时却收了他14.8元/包。刘先生认为,超市存在价格违规行为,于是向物价局价格举报中心举报。

对于刘先生反映的情况,物价局检查局派人与刘先生一同前往超市检查。检查人员发现,刘先生所购买的“海岛”牌150克装紫菜标价为14.8元,与刘先生结账的价格是一致的。但由于超市将不同品牌的紫菜摆放在同一个货架里,而相对应的标价牌上只有“宝

岛”牌60克装的紫菜价格,售价为3.5元/包,其他的紫菜标价牌则挂在旁边,这就形成货签不对位的情况,也使得刘先生误认为他所购买的紫菜只要3块5。对此,物价部门认为,超市的行为不符合“明码标价应当做到价签对位”的要求,客观上误导了消费者。

根据相关规定,物价部门认为该超市属于违反明码标价规定的价格违法行为,于是依法对超市作出相应处理,首先责令其立即整改,并加强管理;其次,根据违法情节,依法给予罚款1000元的行政处罚。

王玉

招生启事

根据常州邮政局业务发展需要,江苏省邮电技工学校拟招收邮政业务(邮政与金融业务方向)高级工班(学制一年半)学生1名,要求本地户籍,学历为普通全日制大专及以上学历,年龄原则上不超过22周岁。详情可登录<http://www.jsyzpx.com/yd/jx>查看。

报名截止时间2013年8月16日下午4点

报名地点:常州市运河中路8号常州邮政局人力资源部
联系人:韩老师 电话:0519-86621990

